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Aan Minister voor APP 

n ota Antwoorden op Kamervragen van de leden Van der Lee 
en Stultiens over kabinetsdoelstelling 2030 

Aanleiding 

e Op 22 april hebben de leden Van der Lee en Stultiens (beiden GroenLinks- 
PvdA) vragen gesteld aan de minister-president en de ministers van 

Financiën, van Sociale Zaken en Werkgelegenheid, van Justitie en 
Veiligheid, van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, van Onderwijs, 

Cultuur en Wetenschap, van Infrastructuur en Waterstaat, van 

Economische Zaken en Klimaat, van Landbouw, Natuur en 

Voedselkwaliteit en van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de 
voortgang van kabinetsdoelstellingen voor 2030. 

e De vragen hebben betrekking op een breed scala aan onderwerpen, 
waarvan er drie op uw terrein liggen: de kabinetsdoelstellingen over het 
aantal mensen in armoede, het aantal kinderen in armoede en het aantal 
mensen met problematische schulden. 

Geadviseerd besluit 
Het advies is om bijgevoegde antwoorden voor Verantwoordingsdag (15 mei a.s.) 

te ondertekenen en naar de Kamer te verzenden. 

Kernpunten 

De vragen hebben betrekking op de doelstellingen uit de Aanpak geldzorgen, 

armoede en schulden over het aantal mensen in armoede, het aantal kinderen in 

armoede en het aantal mensen met problematische schulden. 

De kernpunten uit de beantwoording zijn als volgt. 

« _U geeft inzicht in de ramingen van het CPB over het aantal mensen en 

kinderen in armoede; met de kanttekeningen dat deze uitgaan van 

ongewijzigd beleid. Volgens de ramingen worden de doelstellingen niet 

gehaald. 

e Er is geen prognose voor het aantal huishoudens met problematische 

schulden. Desondanks wordt er wel aandacht gegeven aan de lichte 

stijging van het aantal huishoudens met problematische schulden. De 

stijging komt met name door de stijging van geregistreerde 

problematische schulden bij de Belastingdienst en Dienst Toeslagen. 
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